## 中原工学院党史学习教育

## **简**报

第17期

中原工学院党史学习教育领导小组办公室

2021年5月18日

## 习近平总书记在推进南水北调后续工程高质量发展 座谈会上的重要讲话和视察时的重要指示精神 在我校师生中引发强烈反响

习近平总书记在全面开启社会主义现代化新征程、迎接 党的百年华诞的关键历史节点,视察河南,使亿万中原儿女 倍感激励和振奋。总书记在河南召开推进南水北调后续工程 高质量发展座谈会,发表重要讲话,在我校师生中引发强烈 反响。

党委书记贾少鑫表示,总书记的重要讲话和重要指示精神饱含着对人民群众的深厚情感、对生态文明的高度重视、 对河南发展的关心厚爱,为我们奋进新时代把舵领航,让我 们备受鼓舞。我们要把学习宣传贯彻总书记重要讲话作为当前一个时期的首要政治任务,充分认识重大意义,深刻把握内涵要求,扎实扛稳政治责任,同持续贯彻落实总书记关于河南工作的一系列重要讲话指示批示精神贯通起来,同持续贯彻落实总书记关于教育的重要论述贯通起来,同党史学习教育和庆祝建党100周年主题宣传教育贯通起来,用实干创造,以奋斗作答,不断推进学校教育综合改革,不断建设高质量教育体系,破解发展难题,提升发展质量,把总书记的殷殷嘱托转化为事业发展的实际成效。

校长刘国际表示,习近平总书记在推进南水北调后续工程高质量发展座谈会上的重要讲话中总结的经验,突显了中国共产党领导下全国一盘棋、集中力量办大事的制度优势。我们要把学习贯彻总书记重要讲话和指示精神作为强大精神动力,深刻感知社会主义制度优势激发出的磅礴伟力,深切感悟总书记为我们带来的深厚人民情怀,紧扣党史学习教育目标要求,把准方向、扛牢责任、埋头苦干,立足学校特色,谋划好"十四五",不断把学校优势发挥出来、空间拓展出来、潜力释放出来,使学校事业高质量发展取得突破、获得新成效。

经济管理学院院长赵志泉表示,总书记的重要讲话涵盖粮食种子安全、生态环境安全、水资源安全、特色产业发展和文化资源传承与保护等内容,充满"坚持全国一盘棋"的

制度自信,"守正创新"的文化自信、人水和谐的新发展理念和"吃水不忘挖井人"的感恩意识。经管人将认真学习贯彻总书记重要讲话精神,深刻领会"统筹做好产业、科技、文化这篇大文章"的精神内涵,围绕"南水北调后续工程高质量发展"重大命题,弘扬渠首精神,开展学术研究,主动投入黄河流域生态保护和高质量发展国家战略,为中原更加出彩贡献智慧力量。

纺织学院党委书记刘伟表示,总书记的重要讲话和重要指示精神充分体现了党的人民宗旨,深刻反映了以习近平同志为核心的党中央一以贯之的为民情怀和使命担当,集中彰显了习近平新时代中国特色社会主义思想人民至上的立场。纺织学院将认真学习贯彻总书记重要讲话和重要指示精神,以高质量党建为引领,以提升党的组织力为重点,以党史学习教育为契机,推动党建和学科建设深度融合,发挥学科优势,对标一流,追求卓越,在做中开新局,在干中求实效,不断推进学院事业高质量发展,推动学校改革发展迈上新台阶。

研究生处处长孙玉周表示,总书记的殷殷关怀暖人心田,谆谆嘱托催人奋进,我们一定要认真学习贯彻习总书记重要讲话和重要指示精神,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、服务构建新发展格局。我们要落实全国全省研究生教育会议精神,加快研究生教育改革,瞄准经济社会发展需要,

进一步凝练学科特色,扎实做好一流特色骨干学科建设,推动研究生教育和学科建设高质量发展,培养立大志、明大德、成大才、担大任,堪当民族复兴重任的时代新人,为新时代中原更加出彩贡献力量。

南阳籍学子科学技术哲学研究生褚浩宇听到总书记的 谆谆教诲倍感振奋,他表示,一定牢记总书记殷殷嘱托,用 心学思践悟,打牢学业基础,增强成业本领,一步一个脚印, 将总书记对河南的殷切嘱托变成美好现实。

电气 171 班胡湃同学表示,一泓清水,永续北上,总书记的重要讲话和重要指示精神让自己对水资源安全的认识更加深刻。我们大学生应当从自身做起,养成"节水、爱水、护水"的好习惯,为自然减少一份压力,为生态增添一抹亮绿,为水资源安全增加一份保障。